

曼谷爆炸案已致5名中国公民遇难

新华社曼谷8月18日电 (记者明大军 张春晓)根据中国驻泰国使馆提供的最新消息,17日发生在曼谷市中心商业区的爆炸已导致5名中国公民遇难,24名中国公民正在住院治疗,还有1名中国公民暂时失联。

5名中国罹难者包括3名大陆居民和2名香港居民。正在住院治疗的24名中国受伤者中包括19名大陆居民、2名香港居民和3名台湾居民。另有十余名轻伤人员接受治疗后已经出院。

中国驻泰国使馆参赞尹海虹在接受记者采访时说,目前1名大陆罹难者和2名香港罹难者的家属已抵达曼谷,受伤人员家属近两天也将陆续抵达。中国使馆与有关家属保持接触和沟通,将为他们抵泰后的相关事宜提供协助。中国使馆正与泰国有关方面合作,共同做好善后工作。

尹海虹说,目前中国使馆正就爆炸中伤亡的中国游客问题与泰国警方、外交部等部门保持密切联系,要求泰方全力救助伤员,

加强在泰中国公民的人身和财产安全保护措施,第一时间向中方通报调查结果,并做好善后工作。

据尹海虹介绍,爆炸发生后,中国驻泰国大使馆第一时间启动应急机制,使馆临时代办吴志武、参赞兼总领事朱伟东率使馆工作人员分别赶赴爆炸现场和收治伤员的主要8家医院探视,向当地警察、医院和泰旅游协会等部门负责人多方核实中国公民伤亡情况。

使馆组织中资机构、志愿者等到医院提供翻译和其他协助工作,当地华人社团及友好侨胞也主动伸出援手,向受伤的中国公民提供协助。使馆根据受伤游客提供的情况,第一时间与其国内亲属联系。

中国使馆还公布了24小时领事保护热线电话,在使馆网站发布安全提醒,请拟来泰及在泰中国公民加强防范意识,注意出行安全,合理规划出行路线。

我国生鲜乳连续7年三聚氰胺抽检合格率100%

新华社北京8月18日电 (记者林晖 王宇)农业部部长韩长赋18日在中国奶业D20峰会上介绍,农业部连续7年实施生鲜乳质量监测计划,三聚氰胺等违禁添加物抽检合格率保持在100%,规模牧场的生鲜乳蛋白、乳脂肪含量均大幅高于国家标准。

据了解,农业部从2009年开始连续7年实施生鲜乳质量安全监测计划和专项整治,监测范围覆盖全国所有奶站和运输车,覆盖国家公布的所有违禁添加物。截至2014年,累计抽检生鲜乳样品12.4万批次,三聚氰胺等违禁添加物检测全部合格。

“近年来,我国多款产品在国际乳制品质量评比中荣获大奖,受到权威机构的认

可。这充分说明,我们完全有能力生产出安全优质的乳制品。”韩长赋表示。

当天,伊利、蒙牛、现代、光明等全国20强乳品企业还共同签署了“中国奶业D20企业联盟北京宣言”,承诺“视质量为企业生命”“坚决不碰质量安全的高压线,坚决不踩损害消费者利益的红线”。

近年来我国乳业生产水平大幅提高。目前奶牛存栏达到1400万头,牛奶产量稳定在3500至3800万吨水平,位居世界第三位。但从人均消费水平看,我国依然属于“贫奶国”,2014年人均奶类占有量为33.8公斤,不到全球平均水平的三分之一。



汽柴油价格迎来“五连跌”

新华社北京8月18日电 (记者陈炜伟 安蓓)国家发展改革委18日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低210元和205元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.16元和0.18元,调价执行时间为8月18日24时。

这是年内第八次下调汽、柴油价格,也是今年6月以来第五次下调。发展改革委说,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据8月18日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。8月上旬以来,受全球原油供应过剩情况愈加突出等因素影响,国际市场油价继续震荡下行,前10个工作日平均价

格较大幅度下降。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场价格监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

算上此轮调价,今年国内汽、柴油价格已经历16轮调价周期,其中8次下调,5次上调,3次“搁浅”。汽油价格每吨累计下调330元,柴油价格每吨累计下调390元;折合90号汽油零售价格每升下调0.25元,0号柴油每升下调0.35元。

中越将建立年度联合追逃行动机制

新华社河内8月18日电 (记者乐艳娜)中越联合追逃行动总结会18日在越南首都河内举行。与会代表同意两国建立年度联合追逃行动机制,并将于2016年再次开展联合追逃行动。

根据两国公安部《关于开展联合追逃行动的谅解备忘录》和《中越联合追逃行动阶段总结会议纪要》,中越两国警方于2014年11月至2015年8月开展追逃行动,共抓获40名犯罪嫌疑人。其中,中方抓获越南籍逃犯21名,越方抓获中国籍逃犯19名。

在本次总结会期间,两国公安部有关业

务部门代表表示,成功将这些犯罪嫌疑人缉拿归案,进一步提升了两国警方合作开展联合行动的能力和水平,为进一步加强各领域务实合作打下了坚实基础。

两国代表同意继续保持合作,建立年度联合追逃行动机制,并将于2016年2月1日至7月31日继续开展联合追逃行动。

本月17日,中国广东省广州市公安机关在越南河内内排机场将前期潜逃至广州的越南籍通缉犯阮某移交越方,标志着为期近一年的追逃行动告一段落。



贵州松桃暴雨致县城内涝

8月18日,贵州省铜仁市松桃苗族自治县松江河水位上涨,导致河边儿童游乐园被淹。8月17日晚至18日晨,贵州省铜仁市松桃苗族自治县寨英、乌罗、冷水等乡镇遭遇强降雨,该县松江河水位上涨,导致部分乡镇街道、农田被淹。

新华社发

美国国务院证实希拉里部分私人电邮疑似涉密

新华社华盛顿8月17日电 (记者陆佳飞)美国国务院17日说,在对前国务卿希拉里·克林顿任职期间部分私人电子邮件进行审查后发现,有305封邮件疑似涉及机密内容。这些邮件现已被送至情报机构进行进一步审查。

美国国务院当天在提交给哥伦比亚特区地区法庭的文件中说,由5个情报机构的人员组成的审查小组在审查完希拉里约6000封邮件后发现其中305封邮件疑似涉密,现已将这些邮件送抵这5个情报机构的总部进行进一步检测。

希拉里在今年3月召开的一次记者招待会上承认于2009年至2013年任国务卿期间使用私人邮箱和私人邮件服务器处理约6万封邮件,其中3万封因涉及私人生活

已被其团队删除,剩余约3万封已于去年底上交国务院。

今年5月,在一场由美国媒体发起要求国务院公布希拉里邮件内容的官司中,哥伦比亚特区地区法院裁定国务院自6月30日起定期公布希拉里邮件。国务院于本月17日上交的法律文件正是应法院要求所做的定期进展汇报。

自今年年初被美国媒体曝出在担任公职期间使用私人邮箱和私人邮件服务器处理所有邮件事务以来,希拉里本应顺畅无阻的寻求民主党2016年大选党内提名之路便坎坷不断。为防止“邮件门”持续发酵以至影响选情,希拉里本月11日同意向司法部交出其任国务卿期间用来储存所有邮件的私人服务器。